Annexe publiée dans le bulletin départemental d’avril 2008

PROTECTION CONTRE LES RISQUES D’INCENDIE DANS LES ECOLES – VERIFICATION DES INSTALLATIONS ELECTRIQUES

MODELE DE LETTRE TYPE

 qui peut être utilisé par les directeurs d’école pour recueillir auprès du maire de la commune les assurances  relatives a la sécurité des installations électriques

Objet : vérification périodique des installations électriques

Références réglementaires :

Code de la construction et de l'habitation, art. R*. 123-43

Arrêté du 25 juin 1980

Décret n° 82-453, art 2, 2-1, 3

Code du travail, art. R. 4227, R. 4215-1 à R. 4215-3
Décret n° 88-1056 du 14/11/1988, Art. 55

Arrêté du 10 octobre 2000

Arrêté du 19 juin1990, art. 6

Monsieur (madame) le maire,

L’école étant à la fois un Etablissement Recevant du Public  (ERP) et une extension d’un service public de  l’Etat, elle est soumise :
à la réglementation du  Code de la construction et de l'habitation (art. R*. 123-43) et à l’arrêté du 25 juin 1980 « portant approbation des dispositions générales du règlement de sécurité contre les risques d'incendie » qui impose un contrôle périodique de toutes les  installations techniques par des techniciens agréés ;
· aux dispositions générales concernant  la sécurité des installations électriques dans les locaux de travail fixées par l’arrêté du 10 octobre 2000. Celui-ci détermine (art. 5) la périodicité, l'objet, l'étendue et le contenu des rapports de vérification. Il y est notamment précisé que la périodicité des vérifications est fixée à un an.

Par ailleurs, l’arrêté du 19 juin 1990 (article 6) « relatif à la protection contre les risques d'incendie dans les établissements concourant au service public de l'éducation et dont les collectivités locales ont la charge » assigne au directeur d’école la responsabilité  de « veiller à ce que les locaux, installations et équipements soient maintenus en conformité avec les dispositions réglementaires », « faire procéder périodiquement aux vérifications techniques nécessaires ».

C’est à ce titre que je me permets de vous demander de bien vouloir me communiquer un exemplaire du rapport du dernier contrôle des installations électriques effectué dans l’école ainsi que la levée éventuelle des observations qui y ont été consignées. Ce document sera conservé à l’école en annexe du registre de sécurité incendie.

Je suis persuadé (e) de votre intérêt pour le bon fonctionnement de l’école et vous remercie vivement de votre collaboration. 

Je  vous prie d’agréer, monsieur (madame) le maire, l’expression de toute ma considération. 
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